

● ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

Станица Удобная засветилась!



Светлана Васильевна Литвиненко: «Больше 50 стран мира против нашей страны. Несмотря на сложную обстановку, все государственные программы у нас работают, мы все трудимся, школьники учатся. По одной из программ сделано освещение улиц в поселении. Если отмотать время назад, то тогда вопрос освещения был настоящей сложной задачей. Благодаря губернатору Кубани проблема была решена. Спасибо огромное!»

Татьяна Мищенко: «От лица молодежи станицы Удобной я хочу поблагодарить губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева, главу Отраденского района Андрея Владимировича Волненко за прекраснейшее освещение улиц, потому что многие ребята посещают спортивные секции, музыкальную и художественную школы (а занятия иногда завершаются в позднее время), и передвижение на улицах стало гораздо безопаснее!»



Надежда Николаевна Маркарова: «Я говорю всем спасибо за благоустройство нашей станицы любимой! Чувство радости меня переполняет. Пусть она с каждым годом становится краше!»



Виктория Михайловна Онищенко: «В станице зажгли фонари. Это здорово. Я очень рада! Спасибо губернатору, главе района и всем, кто сделал для нас такое доброе дело!»



Татьяна Георгиевна Янченко, Ольга Дмитриевна Сенькова, Антонина Николаевна Кошкур, Татьяна Александровна Зинченко: «Живу в Удобной много лет и рада, что моя малая родина из года в год преобразуется! Благодарю бывшего главу поселения Василия Филипповича Сенькова за многолетний труд на благо поселения!»



Жители станицы Удобной: Алексей Алексеевич Шатравкин, Андрей Михайлович Фисенко, Александр Яковлевич Аксютенко.

В завершение материала хочется сказать:

*Живи, цветы, мой Предгорье,
Пусть Бог хранит тебя всегда.
Здесь воздух чист, души раздолье,
Родная и прекрасная земля.*



Мы помним! Мы гордимся!

● ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

Снова вместе с ярким зеленым маем к нам пришел величайший праздник – День Победы! Это тот праздник, когда сердце каждого человека переполняется чувством гордости, безмерного уважения и славы за свою Родину, за наших героев-победителей. Это еще одна возможность отдать дань уважения всем, кто воевал или работал в тылу в военное время. Поколение ветеранов войны уходит от нас. Нам остается только хранить светлую память о героях войны и тыла, стараться быть достойными их подвига. Это святой, самый важный праздник для каждого из нас. Пока мы будем помнить тех, кого сегодня нет с нами, тех, кому мы обязаны за эту победу и светлое небо над головой, мы будем жить мирно и счастливо!

Праздничная Отраденская встреча Дня Победы дождем. Но это нисколько не помешало землякам прийти к обелискам, чтобы почтить память тех, кто ценой своей жизни и здоровья ковал Победу на фронте и в тылу. Отрадно, что в мероприятии участвует много молодежи. И даже самые маленькие жители района пришли с родителями на праздник. Это значит, память жива!

С раннего утра, в честь 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в ст. Отрадной стартовал автопробег. Колонна автомобилей с триколорами и Знаменем Победы, закрепленными на машинах, проехала по улицам райцентра. И, конечно, в одном строю с участниками автопробега их прославленные родные, которые, к большому сожалению, находятся в Бессмертном полку. Их фотографии закреплены на стеклах машин. Звуки клаконов, развивающиеся флаги приветствовали земляков.

Автопробег финишировал, и праздничная колонна с портре-

тами ветеранов проследовала к Вечному огню.

На торжественном митинге в парке «Софора» у мемориала «Вечный огонь» присутствовали почетные гости: глава МО Отраденский район А.В. Волненко, депутат ЗСК Я.Е. Щербакова, председатель райсовета С.Н. Лазарев, прокурор Отраденского района М.Ю. Дудченко, начальник отдела МВД России по Отраденскому району полковник полиции А.В. Войтенко, глава Отраденского сельского поселения И.Н. Пересада, военный комиссар Отраденского района А.А. Перехода, атаман районного казачьего общества В.А. Волошин, председатель районного Совета ветеранов И.А. Петрушин, настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы отец Андрей, а также дети войны, молодежь, представители организаций района, родные и близкие наших земляков, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, жители и гости ст. Отрадной.

- Уважаемые жители Отраденского района, дорогие земляки! – обратился к присутствующим глава МО Отраденский район Андрей Владимирович Волненко. - Сегодня мы отмечаем 79-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне! В этот день мы склоняем головы перед памятью тех, кто сражался на фронте и ковал победу в тылу. Очень жаль, что сегодняшний праздник мы отмечаем без наших дорогих ветеранов. К большому сожалению их больше нет с нами. Но есть наша память, наша гордость, наш земной поклон. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь. Мы всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Здесь и сейчас мы хотим по-

клониться родным и близким наших защитников, которые отдали свои жизни, принимая участие в специальной военной операции. Они, как наши деды и прадеды, не жалея себя, сражались за Родину. И мы уверены в них, уверены в нашей Победе! Мира, добра, благополучия и всего самого доброго вам, дорогие земляки!

- Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днем Великой Победы! Сегодня, когда ветеранов становится всё меньше с каждым годом, на плечи будущих поколений ложится огромная ответственность - хранить память о Великой Отечественной войне. Мы обязаны передавать её из уст в уста, чтобы подрастающее поколение никогда не забывало о жертвах и подвигах тех, кто подарил им мир. Их подвиги - вечный пример мужества и героизма для нас и всех последующих поколений. Здоровья, мирного неба и всего самого наилучшего, - пожелала землякам депутат ЗСК Яна Евгеньевна Щербакова. - Уважаемые жители Отраденского района! От всей души поздравляю вас с Днем Победы! Год за годом уходит в прошлое одна из самых кровопролитных и вместе с тем памятных страниц истории нашего Отечества. Год за годом редуют ряды ветеранов, свидетелей тех страшных событий. И наша задача передать эту память нашим детям и внукам. Мира, здоровья, семейного счастья и всего самого доброго, - пожелал присутствующим на торжественном митинге прокурор Отраденского района Михаил Юрьевич Дудченко. - Уважаемые жители и гости Отраденского района! Сегодня особенный день для каждого из нас – День Победы! Этот день радостный, теплый, цветущий, он согревает нас благодарными взглядами, ощущением един-

ства народа и в тоже время заставляет наши сердца замирать. Великая Отечественная война - боль целого поколения давно прошедшей войны. И эту боль никогда не унять. Но мы можем только сохранить вечный подвиг в своих сердцах. Доблесть, честь, отвага, терпение, любовь, верность – эти качества проявили когда-то нынешние ветераны, чтобы защитить Родину. Все эти качества присущи сегодняшним защитникам Отечества, которые героически воюют на полях специальной военной операции. Пусть любовь к Родине никогда не покидает вас и будет вам верной спутницей на всю жизнь. С Днем Победы! – поздравил земляков председатель районного Совета ветеранов И.А. Петрушин.

- Христос Воскресе! – приветствовал присутствующих на митинге настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы отец Андрей. - 9 Мая приходится на Пасхальные дни. Это символизирует Победу добра над злом. Дорогие братья и сестры! Пусть в наших домах всегда будут мир, счастье и благополучие! Вечная память защитникам Родины!

Теплые слова поздравлений сказали военный комиссар Отраденского района Алексей Алексеевич Перехода и атаман районного казачьего общества Владимир Алексеевич Волошин. Гости мероприятия склонили головы в минуту молчания. Маргарита Романенко спела песню собственного сочинения, которая так и называется «Минута молчания». Земляки возложили цветы и венки к Вечному огню. Ход времени невозможно остановить. Все меньше остается свидетелей трагических событий Великой Отечественной войны. Но настоящее невозможно без прошлого. Никто не забыт, и ничто не забыто!

этом запахе вспоминают наши ветераны, когда говорят о первых мирных днях. Цветущий сиреневый куст, как огромный букет от детей детского сада № 5 «Теремок» для героев Великой Отечественной войны!

этом запахе вспоминают наши ветераны, когда говорят о первых мирных днях. Цветущий сиреневый куст, как огромный букет от детей детского сада № 5 «Теремок» для героев Великой Отечественной войны!

этом запахе вспоминают наши ветераны, когда говорят о первых мирных днях. Цветущий сиреневый куст, как огромный букет от детей детского сада № 5 «Теремок» для героев Великой Отечественной войны!

этом запахе вспоминают наши ветераны, когда говорят о первых мирных днях. Цветущий сиреневый куст, как огромный букет от детей детского сада № 5 «Теремок» для героев Великой Отечественной войны!

этом запахе вспоминают наши ветераны, когда говорят о первых мирных днях. Цветущий сиреневый куст, как огромный букет от детей детского сада № 5 «Теремок» для героев Великой Отечественной войны!

этом запахе вспоминают наши ветераны, когда говорят о первых мирных днях. Цветущий сиреневый куст, как огромный букет от детей детского сада № 5 «Теремок» для героев Великой Отечественной войны!

этом запахе вспоминают наши ветераны, когда говорят о первых мирных днях. Цветущий сиреневый куст, как огромный букет от детей детского сада № 5 «Теремок» для героев Великой Отечественной войны!

Татьяна Еременко. Фото автора.